
У Зубином Потоку запаљен центар за регистрацију возила, а у Звечану нађена експлозивна направа
субота, 25 септембар 2021 13:16

11.08 – Џељаљ Свећља: Запаљен центар за регистрацију возила у Зубином Потоку,
а у Звечану на исти бачена „експлозивна направа“

  

„Косовски министар унутрашњих послова“ Џељаљ Свећља саопштио је данас да су
непознате особе запалиле претходне ноћи Центар за регистрацију возила у Зубином
Потоку, а да је уједно извршен напад и у Центру за цивилну регистрацију у Звечану.

  

  

09.01 – У згради Општине Зубин Поток синоћ је око 01.00 избио пожар, услед чега
су припадници ватрогасне јединице изашли на терен.

  

На снимку који нам је доставио Зубин Поток ИНФО могуће је видети дим код улазних
врата зграде.
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Како је потврдио јутрос за КоССев командир ватрогасне станице у Зубином Потоку,
Саша Божовић, ватра је захватила две канцеларије у згради општине у којој, у тренутку
избијања пожара, није било никог.

  

Пожар је и угашен око пола три.

  

Божовић није могао да потврди шта би могао да буде узрок пожара, наводећи да ће то
да утврде надлежни инспектори.

  

Звечан: Пронађене две експлозивне направе у згради у којој је смештен центар за
регистрацију

  

У згради у којој се налази центар за регистрацију у Звечану, јутрос су пронађене две
експлозивне направе које су потом и уништене, потврђено је из „Косовске полиције
региона Север“, након што је „косовски министар унутрашњих послова“ саопштио да је
„извршен напад експлозивним средствима“ у овом центру.

  

Косовска полиција региона Север обавештена је овог јутра да су у Звечану у згради
„ИНТЕЛ“, разбијена врата.

  

На лице места одмах је изашла патрола полицијске станице и остале релевантне
јединице истражне и форензичке, и утврдила да је на поменутом објекту разбијено једно
стакло од излога.

  

Како су потврдили из региона Север, унутар објекта примећена је једна неексплодирана
ручна граната, црне боје, непознате марке.

  

О случају је обавештен ЕОД тим који је изашао на лице места у 09.55.
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„Након извршене контроле објекта пронађене су две експлозивне направе, које је тим
ЕОД потом и уништио.

  

О случају је обавештен надлежни тужилац који је случај класификовао као неовлашћено
власништво, контрола или поседовање оружја и изазивање опште опасности.

  

Истрага је у току, поручили су из полиције региона Север.

  

Подсетимо, о овом случају претходно је известио „косовски министар унутрашњих
послова“ Џељаљ Свећља, наводећи да је у Звечану извршен напад у Центру за цивилну
регистрацију експлозивним направама.

  

Овај министар је уједно потврдио да је у Зубином Потоку запаљен Центар за
регистрацију возила.

  

(Коссев)
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